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PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 04 de agosto de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

VOTO DE PESAR: 
 

021/20 – Ementa: Voto de PROFUNDO PESAR em memória da Sra. Francisca Araújo Barbosa. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Família enlutada, no Residencial Jatobá II, bloco 09, nº 01, COHAB, Sobral-CE.  

 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

622/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Raimundo Olivar, ligada aos bairros 
Alto da Brasília e Jerônimo Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

623/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Porto Alegre e Raimundo Nonato 
Ferreira, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

624/20 – Ementa: Indica a implantação de uma academia ao ar livre, na Praça Gerardo Saraiva no bairro 
Pe. Palhano localizado na Rua Padre Arnóbio (em frente à Igreja São João Batista). 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Esporte, Juventude e Lazer. 
 

625/20 – Ementa: Indica saneamento básico na Rua Vistas do Campo, Rodovia BR 222, KM, Padre 
Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

626/20 – Ementa: Indica a construção de 75 metros de esgoto na Rua Coração de Jesus, no distrito do 
Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

627/20 – Ementa: Indica a construção de 75 metros de esgoto na Rua da Paz, no distrito do Jordão. 



 

 

2 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

628/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Rua da Caixa d’água no Distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

629/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Comunidade de Pedra Branca, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

630/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na Rua Elizabete Evangelista, no bairro 
Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

631/20 – Ementa: Indica a construção de uma Praça na Rua Padre Antônio Ibiapina Bairro, Centro, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

632/20 – Ementa: Indica iluminação do campo na localidade de Jaburuna, Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

633/20 – Ementa: Indica a construção de uma Praça para a localidade de São Domingos, Jaibaras, 
Sobral–CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

634/20 – Ementa: Indica a construção de um campinho da galera na Localidade de Maracajá, Distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura, com cópia para a Secretaria 
de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

635/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Arnon 
Vasconcelos, ao lado da Escola Estadual Dep. Cesário Barreto Lima, no Distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
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Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

636/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA a implantação da estrutura do Poço Artesiano com Chafariz, na 
Comunidade de São Sebastião, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral /CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e SAAE/Sobral. 
 

637/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA a implantação da estrutura do Poço Artesiano com Chafariz, na 
Comunidade de Boa Vista dos Hermanos, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral /CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e SAAE/Sobral. 
 

638/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na Rua do 
Campo na localidade de Lajes, Distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

639/20 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da Praça na localidade de São José, no Distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

640/20 – Ementa: Indico que seja feito calçamento na localidade de Sabonete, Distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

641/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA a implantação da estrutura do Poço Artesiano com Chafariz, na 

Comunidade de Boa Vista dos Aprígios, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e SAAE/Sobral. 
 

642/20 – Ementa: Indica a operação tapa buracos, seguido de recapeamento asfáltico na extensão da 

Avenida Osvaldo Bezerra de Arruda, bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

643/20 – Ementa: Indica a recuperação da malha asfáltica na Rua Dr. José Euclides Ferreira Gomes no 

bairro da Expectativa, município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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644/20 – Ementa: Indico, que seja feita a drenagem na comunidade, conhecida como Pirambu, localidade 

de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

645/20 – Ementa: indica que seja feito o roço do trevo na CE de Santana que liga o Distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos. 
 

646/20 – Ementa: Indica a reforma da Praça em frente a Igreja São Francisco de Assis com implantação 

de equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) e parque infantil na Localidade de Lagoa 

Queimada, no Distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

647/20 – Ementa: Indica construção do calçamento na Rua próxima a Telemar, no Distrito de Jordão, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

648/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Rua do Sr. José Rodolfo, no Distrito de Jordão, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

649/20 – Ementa: Indica que sejam feitos Pontos Ecológicos em frente ao Sobral Shopping na Avenida 

Monsenhor José Aloísio Pinto, bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendente da AMA. 
 

650/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na Rua Vicente Ferreira da Ponte 

(próximo a Unidade Mista) na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

651/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, revestimento asfáltico, na Rua José Alves Ponte na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

652/20 – Ementa: Indica a construção de uma Areninha para o Bairro Cidade Doutor José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

653/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, um estudo no Complexo Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro 

Cidade Gerardo Cristino de Menezes a fim de se constatar as residências das famílias de baixa 

renda que não possuem banheiro, e consequentemente que seja autorizada a construção do 

mesmo. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

654/20 – Ementa: Indica a construção de paradas de ônibus no Bairro Doutor José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

655/20 – Ementa: Indica a reforma da praça localizada entre as Ruas Campo Grande, Travessa Itália e 

Rua Professor Antônio Ferreira Porto, Bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

656/20 – Ementa: Indica a transformação da Unidade Mista em um grande CSF, na Rua Inês de 

Vasconcelos, no Bairro Cohab I Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

657/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na Rua Monsenhor José Gerardo (ao 

lado do Hospital), na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

658/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico nas Ruas, Francisco Messias Fonteles, 

Deputado Fausto Arruda e Raimundo Atibone Ximenes, no Bairro Cidade Gerardo Cristino de 

Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

659/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua Maria Alice Barreto Lima, ligada 

aos bairros Alto Brasília e Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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660/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça José Hélio Barreto Arruda Coelho, situada na 

Rua Coronel Diogo Gomes (ao lado da Fábrica Coelho) no Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

661/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA a implantação da estrutura do Poço Artesiano com Chafariz, na 

Comunidade de Raposa, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e SAAE/Sobral. 
 

662/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA a implantação do Posto de Atendimento ao Cliente do SAAE, 

na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE/Sobral. 
 

663/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA a Construção de um Centro de Amostra, Venda e Distribuição 

do Artesanato, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Tecnologia e Desenvolvimento 
Econômico. 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

VOTAÇÃO ÚNICA: 
PROJETO: 
 

Projeto de Resolução nº 189/20, de 30/07/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a regulamentação da tomada gradual às atividades presenciais da Câmara 
Municipal de Sobral, para o Segundo Período Legislativo de 2020.  
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


